# Plus Ti



### JOS

## Política General de Seguridad de la Información

El presente documento y su contenido son propiedad de Plus Holding International Limited y por lo tanto están protegidos por las leyes sobre derechos de autor a nivel internacional. Se prohíbe su utilización, reproducción, adaptación o distribución sin autorización previa escrita de su propietario.

All rights for this document, including copyright, are owned by Plus Holding International Limited and are protected by International Laws on Intellectual Property. Utilization of this document's content, as well as its reproduction, adaptation, and distribution are not permitted without written authorization from the owner.



SGSI

Versión: Código

Fecha de versión:

V1.0

SGSI-PO-02 19/03/2025

## Aprobación de Documentos

SGSI-FO-01

Tipo de documento

Χ Política Procedimiento Manual Checklist **Formato** Documento Complementario Código Versión

Fecha de versión

SGSI-PO-02 V1.0

19/03/2025

Nombre del Documento	Política General de Seguridad de la Información
Nombre del Proceso	SGSI
Nivel de confidencialidad:	Público

#### Historial de modificaciones

Fecha	Versión	Creado por	Descripción de la modificación
19/03/2025	V1.0	Stefane Hernández	Creación de documento

Revisado por:	María Fernanda Galindo	Gerente de SGSI	Maria Fernanda Galindo Rodriguez
Aprobado por:	Jorge Domingo Samayoa	Presidencia	JDSamayoa JDSamayoa (19 mar 2025 17:12 MDT)



SGSI

Versión: Código V1.0 SGSI-PO-02

Fecha de versión:

19/03/2025

### Contenido

1.	Objetivo, alcance y usuarios	3
	Definiciones	
2.	Objetivos de Seguridad de la Información	. 3
	Contexto	
3.	Política General de Seguridad de la Información	4
	Lineamientos Generales	







Versión: Código

Fecha de versión:

V1.0

SGSI-PO-02 19/03/2025

SGSI

#### 1. Objetivo, alcance y usuarios

El presente documento tiene como finalidad proporcionar una visión general y representativa de lineamientos de protección de la confidencialidad, integridad y disponibilidad de la información aceptables en Plus Ti. La política aquí establecida no pretende ser exhaustiva y no afecta las disposiciones de contratos o acuerdos vigentes.

Los usuarios de este código incluyen a la alta dirección, todos los colaboradores, clientes, socios comerciales, terceros, proveedores de servicios y clientes que tengan acceso a los sistemas o datos de la organización. La actualización y revisión periódica de la política se realizará anualmente para mantener su eficacia en un entorno en constante evolución.

#### 1 Definiciones

Plus Ti: Se refiere a un grupo de empresas conformado por una matriz llamada Plus Ti Corporation, más las siguientes 3 subsidiarias: Plus Holding International Limited, Plus Technologies, S.A. y Plus Technologies Consulting, Inc.

Comité Gerencial: Órgano responsable de coordinar y tomar decisiones estratégicas en nombre de la empresa. Este comité se caracteriza por tener una estructura en la que sus miembros son definidos por la Presidencia.

#### 2. Objetivos de Seguridad de la Información

- Reducir la evaluación de los riesgos residuales que la organización identifique como críticos o altos a niveles moderados o bajos
- Tener un programa continuo de formación sobre seguridad de la información por medio de Plus Ti Institute.
- Monitorear de manera integral el riesgo de contagio a través del seguimiento a nuestros proveedores críticos
- Realizar mediciones para identificar las necesidades y expectativas de las partes interesadas sobre nuestra gestión de seguridad de la información.

#### 2 Contexto

En Plus Ti por ser líder con soluciones innovadoras y de alta calidad para prevención del Crimen financiero, existe un compromiso con la ética e integridad. Parte de nuestro compromiso es utilizar responsablemente la información y velar por la seguridad de esta. Para apoyar este compromiso, la Presidencia de Plus Ti apoya la mejora continua del Sistema de Gestión de la Seguridad de la Información, con el fin de velar porque sus recursos informáticos sean manejados de forma segura y responsable.







SGSI

Versión: Código

V1.0

Fecha de versión:

SGSI-PO-02 19/03/2025

#### 3. Política General de Seguridad de la Información

Plus Ti se compromete a proteger la confidencialidad, integridad y disponibilidad de la información y la infraestructura utilizada en los servicios informáticos ofrecidos a sus clientes, al establecer, implementar y realizar mejora continua de su Sistema de Gestión de la Seguridad de la Información - SGSI, cumpliendo con los requisitos de la Norma ISO/IEC 27001 y con la legislación aplicable.

#### **Lineamientos Generales**

- Plus Ti dispone de un Sistema de Gestión de la Seguridad de la Información (SGSI) diseñado para gestionar eficazmente los riesgos. Este sistema garantiza la protección adecuada de la información, basándose en los principios fundamentales de la seguridad: confidencialidad, integridad y disponibilidad.
- Plus Ti debe identificar y evaluar los riesgos de la información desde una perspectiva de seguridad, aceptando los niveles de riesgo en función de los objetivos del negocio. Con base en este análisis, se establecerán los mecanismos de protección más adecuados.
- Plus Ti debe establecer mecanismos para fomentar el uso adecuado de los recursos tecnológicos.
- Plus Ti debe gestionar y responder a los incidentes de seguridad de la información y ciberseguridad, asegurando la mitigación de su impacto en la organización.



# SGSI-PO-02-Política General de Seguridad de la Información

Informe de auditoría final 2025-03-19

Fecha de creación: 2025-03-19

Por: Stefane Hernandez (shernandez@plusti.com)

Estado: Firmado

ID de transacción: CBJCHBCAABAAeeG7oRxi8uGE7KciFi2O-oedbZJkFwAB

## Historial de "SGSI-PO-02-Política General de Seguridad de la Información"

🖰 Stefane Hernandez (shernandez@plusti.com) ha creado el documento.

2025-03-19 - 21:21:21 GMT

El documento se ha enviado por correo electrónico a Maria Fernanda Galindo Rodriguez (mgalindo@plusti.com) para su firma.

2025-03-19 - 21:21:28 GMT

El documento se ha enviado por correo electrónico a jdsamayoa@plusti.com para su firma.

2025-03-19 - 21:21:29 GMT

Maria Fernanda Galindo Rodriguez (mgalindo@plusti.com) ha visualizado el correo electrónico.

2025-03-19 - 21:51:28 GMT

Maria Fernanda Galindo Rodriguez (mgalindo@plusti.com) ha firmado electrónicamente el documento.

Fecha de firma: 2025-03-19 - 21:52:15 GMT. Origen de hora: servidor.

🖰 jdsamayoa@plusti.com ha visualizado el correo electrónico.

2025-03-19 - 23:11:21 GMT

El firmante jdsamayoa@plusti.com firmó con el nombre de JDSamayoa

2025-03-19 - 23:12:55 GMT

JDSamayoa (jdsamayoa@plusti.com) ha firmado electrónicamente el documento.

Fecha de firma: 2025-03-19 - 23:12:57 GMT. Origen de hora: servidor.

Documento completado.

2025-03-19 - 23:12:57 GMT

